

Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 5 de dezembro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00536 | Caderno 1

Portaria



Câmara Municipal de Riacho de Santana

CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PORTARIA Nº 21 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2022.

NOMEIA A COMISSÃO DE INVENTÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA - BA E DÁ-LHES ATRIBUIÇÕES.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a partir desta data a COMISSÃO DE INVENTÁRIO, com a finalidade de efetuar o levantamento dos Bens Móveis, Imóveis e demais procedimentos do Patrimônio da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, até a data de 31 de dezembro de 2022, que será constituída pelos seguintes servidores:

> Presidente: FRANCISCO PEREIRA FILHO Membro: TIAGO OLIVIERA ROCHA Membro: IRENE CARDOSO E SILVA

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Riacho de Santana,

Estado da Bahia, em 05 de dezembro de 2022.

GILMAR REEIRO DA CRUZ

Presidente da Câmara

CÂMARA MUNL DE RIACHO DE SANTANA - BA **GILMAR RIBEIRO DA CRUZ** Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro − Riacho de Santana − Bahia − Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com



Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 5 de dezembro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00536 | Caderno 1



Câmara Municipal de Riacho de Santana

CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PORTARIA Nº 22 DE 05 DE DEZEMBRO DE 2022.

NOMEIA A COMISSÃO PARA LEVANTAMENTO DE CAIXA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e constitucionais.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear a partir desta data a COMISSÃO PARA LEVANTAMENTO DE CAIXA E BANCO, com a finalidade de verificar os valores em Caixa e Bancos das Contas da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 31 de dezembro de 2022, que será constituída pelos seguintes servidores:

Tesoureira: IRENE CARDOSO E SILVA

Controlador Interno: JOSÉ ALEXANDRE BARBOSA RODRIGUES

Membro: FRANCISCO PEREIRA FILHO

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 05 de dezembro de 2022.

GILMAR RIKEIRO DA CRUZ

Presidente da Câmara

CAMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA - BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro — Riacho de Santana — Bahia — Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com



Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

segunda-feira, 5 de dezembro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00536 | Caderno 1



Câmara Municipal de Riacho de Santana

CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2019-2020

PORTARIA N.º 23, DE 05 DE DEZEMBRO DE 2022.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE

SANTANA, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e constitucionais e com fulcro no art. 1º da Resolução nº 1311/2012 do Colendo Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia,

RESOLVE:

Nomear a partir desta data, a COMISSÃO DE TRANSMISSÃO DE GOVERNO da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 31 de dezembro de 2022, constituída pelos seguintes servidores:

Presidente: Pedro Manoel Marques Costa

Membro: Irene Cardoso e Silva Membro: Tiago Oliveira Rocha

Setor Contábil: Bruna Neves de Oliveira

Controle Interno: José Alexandre Barbosa Rodrigues

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Registra-se, Publique-se e Cumpra-se.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 05 de dezembro de 2022.

GILMAR RIBEIRO DA CRUZ

Presidente da Câmara

CAMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA - BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro — Riacho de Santana — Bahia — Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com Tel: (77) 3457-2992